



蓝家在那那比开设的餐厅,门外放有鲜花悼念。

华裔女生离奇死亡案细节曝光 蓝可儿尸体被发现时全身赤裸 警方:凶手可能还藏在酒店 握有蓝可儿房间钥匙,有重大嫌疑 酒店一员工被警方约谈

21岁的加拿大华裔女大学生蓝可儿离奇死亡案震惊了世界,随着调查深入,更多关于此案的细节浮出水面。据推测,杀害蓝可儿的凶手可能还在酒店,也有分析认为蓝可儿可能死于意外。眼下,该酒店正清理供水系统。

进展

验尸初步检验全出炉后,才能确定死因

洛杉矶法医当地时间21日表示,验尸初步检验已完成,但仍有毒素检验结果尚未出炉,必须等到毒素检验出炉后,才能够协助了解蓝可儿是否有服用药物或其他物质,进而确定死因。各界对蓝可儿的死因猜测

颇多,洛杉矶法医室发言人温特说,已经完成尸体解剖,但他不愿表示是否有外伤。

《洛杉矶时报》引用熟悉案情的匿名警方人士指出,虽然他杀的可能性仍不排除,但也不能排除蓝可儿意外致死的可能。

酒店一名员工嫌疑大被约谈

虽然警方守口如瓶,但一名了解塞西尔饭店内情的人士说,警方已经约谈了一名在塞西尔饭店工作的员工,因为该员工握有蓝可儿房间的钥匙,

涉嫌重大。

塞西尔饭店目前暂时停止对外营业,但仍有部分长租约房客尚未搬走,而蓝可儿陈尸的水塔已被移走。

背景

离奇酒店 凶案不断

在20世纪三四十年代,塞西尔酒店风光无限,在洛杉矶是财富和名望的代名词,但随着时间流逝,它也逐渐破败,由于房费低廉,该楼现在成为社会底层人员的理想天堂。酒店有一半为长期住户,有人在酒店内居住达32年。由于住客复杂,塞西尔酒店成为吸引犯罪的磁铁,曾发生过多宗离奇命案。曾是两名著名杀人犯的长期居住地:上世纪80年代,被称为“午夜恶魔”的amirez居住酒店数月内,在外杀害1人,而90年代的奥地利杀手“维纳纹杀手”Unterwager在居住期间,杀死多名妓女。1962年,一名房客跳楼身亡,砸死正走在楼下的行人。1964年,被称为

“鸽女士”的总机小姐奥兹古德在酒店房间被奸杀,凶手至今逍遥法外。2010年,洛杉矶市一名消防队员住进酒店后报警称,他在房间接电话时,电话那头传来悲惨的声音,而他同时也被人刺伤胸部。但警方随后称未发现任何袭击者。而最著名的命案便是1947年1月14日,好莱坞22岁女星萧特(Elizabeth Short)最后在酒店大堂酒吧被人见到后,便被发现全裸被分尸陈尸路旁。这宗被称为“黑色大丽花”(Black Dahlia)的命案,于1987年被James Ellroy写成惊悚小说,并于2006年拍成电影。

【细节1】尸体“头下脚上”沉在水箱底部,警方认定“他杀”

蓝可儿在洛杉矶失踪20天后,尸体于当地时间19日在塞西尔酒店楼顶的圆柱形水箱中被发现。酒店水箱高约3米,宽1.37米,能蓄至少3000多升水,蓝可儿身亡的水箱蓄水约2/3。让人费解的是,当工人发现尸体时,发现她竟然是以头下脚上的姿势沉在水箱底部。由于尸体沉在底部,水箱

的水又太深,尸体的打捞遇到了极大困难。洛杉矶消防局不得不派出20多位消防员参与打捞。

一名现场目击者向媒体爆料称,蓝可儿尸体被发现时全身赤裸。对于该说法,洛杉矶消防局发言人杰米·摩尔拒绝证实。洛杉矶警方透露,警方目前正在按照“他杀”的思路侦办此案。

【细节2】失踪当晚曾地板淹水,凶手很可能仍在酒店里

在蓝可儿失踪的当夜,酒店也有异状。博纳德89岁,他已经住在这个酒店32年,他告诉记者,在蓝可儿失踪的那天夜里,他听到自己楼上发出巨大的吵嚷声。

博纳德说,那天夜里,酒店还发生水灾。“我

听人说,漏水是因为三层和四层之间的排水管道发生了堵塞。”

而警方推测,杀害蓝可儿的凶手很可能仍在酒店,但由于缺乏足够证据,警方无法对酒店每个房间进行搜查。

【细节3】蓝可儿死亡酒店旅客:尸水“味道很怪,有点甜”

19日,当蓝可儿的尸体惊现水箱的消息曝光后,下榻于塞西尔酒店的旅客全都震惊不已,因为他们很可能在过去一段时间以来一直在饮用、使用“尸水”。英国游客萨布丽娜·鲍格惊恐地称,8天前她和丈夫迈克来洛杉矶游玩并住进了

塞西尔酒店,而她已经连续8天用酒店里的水来饮用和洗漱。萨布丽娜说:“那水的确有一种奇异的味,但我们以为这里的水就是这个味。”

20日,洛杉矶健康部门的官员称,他们正在对水箱中的水进行检测。 本报综合

“一顿早餐,不但让我减了30多斤体重,还帮我挣了10多万!这么好的事居然让我碰上了!你说我能不高兴吗?哈哈!”昨日,家住西城区新街口大街的刘先生打来热线电话,兴奋地向笔者诉说了他神奇的减肥经历!

瘦了30斤 赚了17万

我今年52岁,身高172,之前体重207斤,血压、血脂都严重超标,去年还查出有心脏病,医生说情况再严重的话就做支架手术了。我原来是酒店的大厨,身体变成这样以后,没办法只好办了提前退休在家养病了。

吃早餐 瘦了30斤

前阵子,我在报上看到一篇文章,说有个在食品健康研究中心工作的女医生,吃单位特供的早餐,3天就瘦了一圈。据说这种食疗减肥餐,不含药,也没副作用。不但能减肥,还能降三高。我一看这么好,就想试试。结果才吃了3天就瘦了足足8斤,一个多月下来瘦了30多斤。血压从180降到了140,血脂也降了不少。原来我一运动胸口就难受,现在我都能在跑步机上跑上10分钟了!

一个电话 带来17万

上周,我突然接到原来单位刘总打来的电话。听说我不仅成功减了肥,连心脏的毛病也好多了。他立马邀请我回去帮他,说要和我签2年的劳动合同,算下来光工资就有17万

多元。曾经,胖让我丢了工作,甚至还险些搭上了性命。那些被胖、被病折磨的日子,我现在都不愿意去回想。“早餐第一步”,它不光让我找回了健康,更让我找回了尊严!我真的特别感谢它!

8年科研换来神奇早餐

既能减肥,又能降三高。“早餐第一步”究竟是怎样做到的呢?为此笔者采访了食品健康研究中心著名中医、营养学家王教授。他介绍说:做“早餐第一步”的初衷,是要将谷物、水果的健康价值发挥到极致,从而在不吃药的前提下,达到比药更好的效果。

“早餐第一步”从十几种谷物水果中提取了32种能瘦身、降三高的天然营养物质。一份的含量相当于50斤谷果的总和。所以效果才会这么好。

其实,它的作用远不止减肥和降三高。王教授笑着说:“早餐第一步”中含有丰富的维生素和人体必需的



氨基酸,所以青少年吃能促进身体发育;女人吃了能祛斑美容;老年人吃能增强体质,延缓衰老。好处可多呢。“我们单位去年新来的一个女大学生,吃了才3天就瘦了4斤多,连脸上的色斑都淡了。科室王工的爱人,生完孩子胖了20多斤,想减肥,什么都不信,就信早餐第一步。这不,一个月瘦了8斤,腰围瘦了3寸了。”详情咨询:0371-55697687。

神奇早餐 已热销全国

笔者又走访了相关部门,得到的数据显示:目前全国共有22个省约6980万人服用了“早餐第一步”。孩子、老人、女性、中年男士占96%。平均3天开始减重,30天平均减重19.9斤,腰围缩减3~7公分,无一例无效上报。

3天减7斤,色斑也淡了

“这回还真是我错了!”刘小姐笑着说:“我2周前买了一套‘早餐第一步’。没想到才吃了3天我就瘦了7斤!裤子肥了一指多。下巴尖了,连脸上的色斑都变淡了。效果这么好,我心里反而犯嘀咕了。虽然吃的时候没觉得有什么不舒服,也没拉肚子。可我还是怕这里面有违禁成分。前几天我把‘早

餐第一步’送去做了个检测。我想要是真有违禁成分,我非告他们不可。结果,别说违禁成分了,连色素香精都没有!哈哈,虽说白花了2000多元,可闹个心里踏实,也值了!笔者看到,刘小姐的检测报告是由国家食品质量监督检验中心出具的,共检测了6个大项,全部合格。

中华传统医学学会 重点推广“早餐第一步”

去年6月,中华传统医学学会正式将食品健康研究中心研制的减肥早餐——“早餐第一步”列为重点推广产品。将在全国3000家正规医院、医疗机构向有肥胖及三高问题的患者推荐。据悉,食疗产品能得到中华

医学学会的认可,并在正规医院给予推广,这在之前是没有过的。学会专家委员会专家组一致认为:“早餐第一步”,不含药,没有副作用。所以非常适合青少年、中年人、老人以及女性朋友服用。

买“早餐第一步” 认清3点 谨防假冒

1. 中华传统医学学会重点推广产品
2. 北京安达康国际贸易有限公司出品
3. 绿色包装,每盒30包。

郑重声明:早餐第一步不在任何商场、网店进行销售,为保证买到真品,请电话直接订购!

咨询订购热线:0371-55697687,货到付款

